
ACTA No  2l4 

En Fermoa, Capital de la rvinoia del ni.io nombre, a loe 

veintinueve días de julio de mil novecientos sesenta y tres, 

reunidos el Se.or »residente del Superior Tribunal de Justi-
cia de la. Provincia, Doctor Francisco Gonzlez,y los Leiíore3 

Ministros dei mismo, Doctores Luís José Vivas y Tomás Lafuea 

te, i:1ra r jolver:RIMEROs Calificaci6n del personal del Po-

der Judicial en funciones.- Mordaron$ 10)  Fijar el da siete 

del pr6ximo mes de agosto para la ealifioaci6n del personal 

del Poder Judicial.- La cali.icac4L6n se hr en relaci6n a / 

las tareas realizadas por cada emleado, desde su ltia ca-

lificación o desiiaci6n y en un todo de acuerdo con lo dis-

puesto por la Acordada N° 64 9  punto 20. 20) A este efecto / 

desínase para integrar el Tribunal de Calificación del per-

sonal de la Clase A) al iinistro Doctor ih José Vivas; al 

Juez en lo Civil, Comercial, Administrativo y Laboral N° 1, 

Doctor Zsar Augusto Loza; al Juez en lo Criminal y Correo-

cional NO  2, Doctor Ricardo Homero Ibaez; a la Secretaria 

en lo Civil, Comercial, Administrativo y Laboral del upe-/ 

rior Tribunal, Escribana aria ercedes iranda de BudiiO; 

al Secretario en lo Criiinal y Correccional del Superior 1/ 
Tribunal, Doctor Jorge Rail Tarantino; a la Secretaria en / 
lo Civil, Comercial, Adininistrtivo y Laboral N° 1, Doctora 

Ana Elena García de González; al Secretario en lo Criminal 

y Correccional N° 1, Doctor Raon Ulises Córdova y a la Se-

cretaria del Juzgado de Paz de ayor Cuantía, Doctora irna 

del Valle Romero,- Para el personal de la Clase 2) al Presi-

dente del Superior Tribunal, Doctor Francisco González; al / 
ministro, Doctor Juís José Vivas y al Cecretario Administra 

tivo y de Superintendencia, Doctor Julio C4sar Vadino.- Para 

/1/... 



///el personal de la Clase O) al Miuistro,Dootor Tomás Lauen-

te; al Procurador General, Doctor Raúl Enrique Villa y al Ple-

cal N° 19  Doctora e1kys EdiUi Diez de Cardona.- SEllJ1DOs Sum-  

río Administrativo al Juez de Paz de Lenor Cuantía de la loca-

lidad de PIrang. Visto el Lxpte. N° 43721R/1963,remItido por 

el Ministerio de Gobierno de la Provincia, lo dictaminado a fe. 

48 por el Señor Procurador General y lo dIpuesto por los arte. 

23 y 29 de la Ley N° 4, Acordaron* Disponer la sustanaiaoi6n de 
un sumario administrativo al Seilor Juez de Paz de Lenor Cuantía 

de Piran, Don Bernardino Ojeda, desiiando corno instructor del 

mismo al 3ecretrio ALnInistrativo y de uerintendenoia, Doc-/ 

tor Julio César Vadino.- TRCOs Seóretaría Administrativa y / 
de Superintendencia informa cobre Incumplimiento §e horario del 

personal durante el mes de junio ppdo.- A mérito de lo dispues-

to en lo arta. 23, 24 y 25 de la Ley N° 4 y Acuerdo N° 1459 pun 
to 10 , Inc. 10  a) y b) y 20  b) y e), Aoordarons 10 ) Que por Se-

cretaría Administrativa y de SuperinenderLoia el personal proot 
da al reintegro de la multa correspondiente; 20) Suspender por 

tercera vez y por el trxnino de tres dias sin goce de haberes a 
la Auxiliar 40  de este Tribunal t  Lela Esmeralda Carreras de A_/ 

tencia por Incumplimiento reiterado de horario y faltas justifi 

cadas sin aviso; 30)  Suspender por primera vez y por el trino 
de un día sin goce de haberes a la Auxiliar 20 de la Fiscalía / 
NO 2, Natividad Isabel Barbieri de Yege; 40 ) Apercibir por pri-

mera vez a la Auxiliar 10  del Juzgado CrimInal y Correccional / 
N° 2 9  Blanca Nelli Alegre y al Auxiliar 40  del Juzgado del mis-
mo fuero N° 3, Andrés Medina por incumplimiento reiterado de h, 

rario.a. CUARTO: Aouia Maria de la Nieves - Auxiliar 3 2, de la D, 

ferisoría de ?enores - solicita licencia por enfermedad.- A mri 

/1/... 



luto del certificado mdico aeoiiado, Acordaron¡ Conceder 

le la licencia solicitada oonforne a lo dispeeVo en el art. 

14 del Régimen de Licencias, por el trino de sesenta días 

y a partir del 10  del corriente.- 	Çs Solicitud del Se. 

íor Juez de Paz de Mayor Ouan tía Subroante para la otorga-

ci6n de poderes de apud-acta.- &cor:  Hacer saber al Se 

X1Qr Juez que lo peticionado no es de resorte de este Superior 

Trina1.- SOs Multas por tatanzas del personal.- Visto/ 

lo informado por Secretaría Adinietrativa y de Superintenden 

cia en este acto, sobre incumplimiento por al personal de la 

obiiaci6n de pago de la multa establecida por Acordada N° 1/ 
70, punto 10, Aor4on1 Disponer que en lo sucesivo la rete 

rida multa debe ser oblada por quienes se hagan pasibles de 

la :nisma, dentro de los cinco díaps de haber quedado firme la 

notificaoi6n correspondiente, bajo apercibimiento de que su 
incumplimiento sera considerado salta gravo a sus efectos.-/ 

PTIrOs Secretaría A&dnistrativa y de Superintendencia co- 

munica sanol6n impuesta al personal de Servicio.- Acordaron: 

Confirmar lo actuado y resuelto por e Seflor Secretario de / 
Adininistraci6n y Superintendencia del Superior Tribunal, ex-

cepto a lo que se refiere al Ordenanza Iarcelino Aquino a /1 
quien se le reduce la sanci6n aplicada a uh día de suspensi6n, 

atento a sus antecedentes.- OCTAVOs  Recurso de aclaratoria / 
del Doctor Jorge Ratl Tarantino.- Y visto que este Tríbunal / 
en su. Rosoiu.ci6n del 2 del corriente (.cuerdo N° 211, punto / 

1001 ), ha hecho implicitamente una nueva evaluaci6n de la can.-

ci6n impuesta, Acordaroni No hacer 1u;ar al recurso interpues 

te.- N0Vi0: Carreras de Atencia Lela Esmeralda - Auxiliar 40 

del Superior Tribunal - solicita se deje 8121 efecto lo dis-/ 

puesto en el punto 7 0  de la Acordada N° 120.- Considerando: / 
/1/... 



///que en el caso recurrido el descuento de la remeraci6n se 

efeotu6 por el hecho de la ta danza mientras que la suspensión 

se impuso por la reincidencia en impuntualidad, y que además,¡ 

nuestro sistema penal, admite la aplicación de penas coñjun'./ 

tas" para una misma transgresión, (R.CJuxiez, Derecho Penal Ir 

gentin.o, Parte General, Tomo II, p.365),por ello, Acordaron: 

Confirmar lo resuelto en el punto 20  de la cordada N° 209.- / 

DE2I0s Asueto para el personal Judicial. Visto la solicitud 

de la Asociaoi6n de Empleados Judiciales de la Provincia, con 

motivo de cumplirse el pr6ximo primero de agosto el tercer 1/ 
aío de la asunci6n de la jurisdioci6n judicial de la Provincia, 

Acordaron: Conceder Asueto al personal del Poder Judicial a // 

partir de las once horas del da primero de agosto pr6ximo, con 
excepci6n de los ordenanzas, peones y personal adminitratívo 

que disongan el Presidente del Tribunal, Jueces y Representas 
tea de los Ministerios Ptbljcoa para la reoepoi6n de escritos, 

expedientes, notificaciones, reaizaci6n de audiencias y de-más 

diligencias impostergables.- Todo lo cual dispusieron y manda-

ron, ordenando se comunicase y registrase.- 


